



Глава ведомства поручил доложить о промежуточных результатах расследования пожара на складе в Москве, в результате которого погибли люди



Следователями Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту пожара в здании склада на станции Москва-Ленинградская расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием установлено, что днем 20 ноября 2022 года в результате ненадлежащего хранения товаров, нарушения правил пожарной безопасности и оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, произошло возгорание двух обособленных строений общей площадью 2500 кв. м., расположенных на Комсомольской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

площади города Москвы. После тушения на месте пожара обнаружены тела неустановленных на данный момент лиц. Количество жертв и пострадавших уточняется. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Выменцу П.С. доложить о промежуточных результатах расследования уголовного дела и обстоятельствах произошедшего. Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742048>